
 
 

 

                                                                       

ΕΡΩΤΗΣΗ 
                  Αθήνα,  31/03/2025 
 
Του:   Στυλιανού Φωτόπουλου, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
             
               
ΘΕΜΑ:    «Διάτρητη η ασφάλεια των στελεχών της Ελληνικής Αστυνομίας που 

υπηρετούν σε Αστυνομικά Τμήματα και Τμήματα Ασφαλείας» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Η από 30/03/2025 επίθεση  στο Αστυνομικό Τμήμα Κορωπίου και ο τραυματισμός  των 

υπηρετούντων σε αυτό Αστυνομικών εγείρει εύλογα ερωτήματα σχετικά με την ασφάλειά  

τους και τον εξοπλισμό τους. Τα εν λόγω θέματα αποτελούν σημαντικούς παράγοντες για 

τις επιχειρησιακές τους επιδόσεις και την υλοποίηση του σκοπού τους. Η ζωτικής σημασίας 

επέμβαση των ειδικών τμημάτων των ΕΚΑΜ και της ΟΠ.ΚΕ για να καταστείλουν το άνω 

περιστατικό, καθώς και οποιοδήποτε άλλο συμβάν βίαιης, επιθετικής και παράνομης  

συμπεριφοράς σε βάρος των υπηρετούντων συναδέλφων τους σε αστυνομικά τμήματα, 

καταδεικνύουν τις συνθήκες ελλιπούς ασφάλειας, υπό τις οποίες οι Αστυνομικοί καλούνται 

να δρουν καθημερινώς, εν ώρα υπηρεσίας.  

 

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ, επανειλημμένως, έχει τονίσει την ανάγκη ενίσχυσης της Ελληνικής 

Αστυνομίας, τόσο με έμψυχο δυναμικό, όσο και με κατάλληλο εξοπλισμό, ο οποίος θα 

αυξάνει την ασφάλεια των στελεχών της, είτε σε περιπτώσεις καταστολής έκνομων 

συμπεριφορών, είτε σε περιπτώσεις νόμιμης αυτοάμυνας.  

 

Βάσει των ανωτέρω:  

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1) Σε ποιες ενέργειες έχετε ήδη  προβεί, την τελευταία διετία, προκειμένου να αυξήσετε 

την ασφάλεια των στελεχών της ΕΛ.ΑΣ και παράλληλα, να ενισχύσετε την φύλαξη των κατά 

τόπους Αστυνομικών Τμημάτων και των Τμημάτων Ασφαλείας; 

 

2) Προτίθεσθε να εκπονήσετε σχέδιο ενίσχυσης των κατά τόπους Αστυνομικών 

Τμημάτων με εξοπλισμό αυτοάμυνας, που θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί εντός αυτών, σε 

περίπτωση που απειλείται η σωματική ακεραιότητα των υπηρετούντων σε αυτά; 
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3) Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε, άμεσα, προκειμένου να ενισχυθεί η ασφάλεια των 

στελεχών της ΕΛ.ΑΣ, όπου τα εν λόγω υπηρετούν και να διασφαλισθεί πλήρως η σωματική 

ακεραιότητά τους, κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους; 

 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




